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ÌÅÆÄÓÍÀÐÎÄÍÈ ÏÐÎßÂÈ

На Международния  Турнир по бокс  “СТРАНДЖА-2006”

От 16-19 февруари в гр.Плевен  се проведе  международния турнир
по бокс
“  СТРАНДЖА-2006”

Техническата конференция се проведе на 15/02/2006г. в хотел
“Балкан”от 21ч. На нея  присъстваха

Главното ръководство на турнира начело с Андрей Дойчев,
ръководителите на делегациите от чужбина ,треньори,деятели и
журньалисти.Уточнени бяха подробностите по провеждането на турнира-
съгласно програмата.Медицинския преглед и меренето  се извършваха в
хотел Балкан.

На кантара се качиха първия ден на 16/02/2006г. 87 боксьори от
три континента в различни категории. Участваха боксьори от  18 страни:
Алжир, Казахстан, Катар, Узбекистан, България, Испания, Естония,
Финландия, Англия, Италия, Полша,
Русия, Сърбия и Черна гора, Швеция, Турция и Украйна.

След кантара се проведе жребия и се направи  програма за
боевете,както следва:
На 16/02/2006-20 срещи
На 17/02/2006-24 срещи
На 18/02/2006-21 срещи- в два сеанса
На 19/02/2006-11 срещи-финали

Завършили по:/представям в отделна таблица,както и завоювалите
медали по страни-компютърна обработка/

Срещите съдийстваха 16 броя съдии, от  България и чужбина /
представям в отделна страница, както и оценките им като странични съдии/

Оценки като рефери на всички давам  VG.
Носител на купа “СТРАНДЖА-2006” стана заслужено Борис

Георгиев
По време на турнира се проведоха изпити на двама кандидати за

нови съдии на ЕАВА
Красимир Нешев от  Пловдив и  Веселин Николов от Русе
След положените  практически, писмен и устен изпит им се присвои

категория СЪДИЯ на ЕАВА - да им е честито!
Организацията на турнира беше на висота. Настаняването,

храната, транспорта и залата за провеждането на срещите беше
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безупречно, но така е когато има такива деятели, като Андрей Дойчев, Д-р
Борис Христов, Георги Маринов, които със своите знания, опит и желание-
успехът е на лице.Аз лично им благодаря за оказаната помощ на мен ,
като на Главен съдия  по-най различни въпроси  по време на турнира. Не
мога да не изкажа задоволството си и от Плевенската общественост от
положителното си отношение към нашия спорт  и най вече от кмета на
град Плевен  господин  Зеленогорски.

Възхитен съм от работата на Главния Секретар Август Иванов и
неговата група, които отлично се справиха със  задълженията си затова
заслужено им давам  най  високата оценка-VG

София                                                            Николачко  Карчин
22/02/2006г. съдия ЕАВА

44 ти-МЕЖДУНАРОДЕН  БОКСОВ ТУРНИР

“БЕЛГРАДСКИ ПОБЕДНИК”

Турнира “Белградски Победник”   се проведе от 03/03/ до 05/03/
2006г. Отбора взел участие в състезанието бе в следният  състав:51кг.
Салим Салимов: 54кг. Детелин Далаклиев: 57кг. Огнян Колев: 60кг. Самет
Хюсеинов: 81кг. Емил Кръстев: 91кг. Пламен Недялков и  Тервел Пулев и
+91кг.Кубрат Пулев. Треньори бяха Георги Юнаков и Фикрет
Ереджебов.Технически делегат г-н  Андрей  Дойчев и съдия  Сокол Соколов.

Участие в турнира взеха 50 състезатели от Сърбия и Черна
гора:Хърватска:Босна и Херцеговина:Словения: България: Казахстан:
Молдова и Израел.

Първи ден /03/03/ състезанието се проведе в гр.Крагуевац. Там
участваха 4 наши боксьори като Огнян Колев /кат.57/  който е още юноша
и участва със разрешение загуби от Саша Янич, който  впоследствие
победи силният  казахстански  състезател Канат Макхатов и стана пръв в
категорията.

Останалите Самет Хюсеинов, Тервел  Пулев  и Пламен  Недялков
победиха  противниците си.
На  следващия  ден /04/03/ полуфиналите се  проведоха  в два града  Велика
Плана и Тръстеник.

Боксьорите бяха разделени  на две групи  като  във Велика Плана
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играха  Детелин Далаклиев, Самет  Хюсеинов, Емил  Кръстев, Пламен
Недялков  и  Кубрат  Пулев, а в Тръстеник  останаха да боксират  Салим
Салимов  и  Тервел  Пулев. От всички играли единствено Тервел Пулев
загуби  срещата си с Михаил Мунтеан от Молдова.

Финалите се играха на  05/03/  в Белград като ние имахме шестима
финалисти. Салим  Салимов победи Казахстанеца Нурлан Абдраимов,
Детелин Далаклиев  Пламен  Недялков и  Кубрат Пулев също взеха победи
и спечелиха златни медали. Самет Хюсеинов загуби от силният казахстанец
Йеркеб  Зхуманбаев, а Емил  Кръстев загуби с отказване от словака Роберт
Крамбергер и спечелиха сребърните медали.Фикрет  Ереджебов заслужи
купата за най добър треньор.Турнира премина на много добро ниво за
което говорят малкият брой срещи завършили с RSC-O  и  АВ, и беше
полезен като етап от подготовката на националните ни  състезатели.

Съдийството премина нормално като съдиите от чужбина бяха от
Молдова Казахстан и България.

Останалите колеги бяха местни, но това не повлия на тяхната
обективност.
                                                        Сокол  СОКОЛОВ - AIBA

ÑÚÑÒÅÇÀÍÈß ÎÒ ÐÅÏÓÁËÈÊÀÍÑÊÈß ÑÏÎÐÒÅÍ ÊÀËÅÍÄÀÐ

ДЛШ – младежи
12 – 15 април 2006 г., гр.Сливен

Състезанието се проведе в зала „Асеновец”, която предлага
чудесни условия за целта през този период на годината. Рингът бе
своевременно сглобен с всичките му прилежащи съоръжения – съгласно
правилника.

Състезатели, треньори, ръководители и съдии бяха настанени при
много добри условия основно в хотел „Сливен” и няколко други по-малки
хотели. Имаше разлепени плакати с програмата на състезанието в града
и около залата. Проявата се отразяваше и от местните журналисти в
сливенски ежедневник. Ежедневно имаше полицейско присъствие – 2 до
3 служители на МВР – Сливен. Медицинското обезпечаване на
състезанието се осъществи от д-р Семков и д-р Нестеров. Линейката бе
неотлъчно пред залата по време на надпреварата. Помощният съдийски
състав бе осигурен от домакините.

Техническата конференция се проведе от 18.00 часа в зала към
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заведението пред хотел „Сливен” – много подходяща за целта. Бяха
проверени (съгласно Наредбата на БФ Бокс) документите на клубовете.
Няколко клуба бяха само информирали, че ще пристигнат на сутринта
преди кантара, но без подробна информация. Това  е стар наш недостатък,
нарушаващ режима на собствените боксьори, а и етичните норми спрямо
колегите и най-вече затрудняващ домакините – при липса на своевременни
и точни заявки за резервации на хотела.

12 април 8.00 часа, на кантара в зала „Асеновец” се качиха 111
състезатели от 28 клуба, като най-многолюдни състави представиха
„Сливен” – 20, ЦСКА – Сф – 10, с по един състезател бяха: Алмус –Лом,
Боруй Ст.Загора, Диамполис – Яб, Кико и Септември Сф.

Жребия се проведе от 10.30 часа и бе теглен с компютър, като най
– много състезатели имаше в кат до 69 кг – 16, а най – камерния състав бе
в кат. до 48 и до 51 кг – по 5 души. Програмата бе съставена за четири
състезателни дни: първи ден – 33 срещи, втори ден – 34, полуфинали – 22
и 11 финала.

Боксът демонстриран в зала „Асеновец” бе на посредствено ниво
особено в първия състезателен ден, но на полуфиналите и финалите
станахме свидетели на няколко срещи, които доставиха удоволствие на
всички в залата с оспорваност, атрактивност и майсторство. 25%  от
срещите завършиха по точки, 27% - RSCOS, 17% - AB, 21% - WO, 8% -
RSC и по 1% RSCH и KO.

Шампиони на Р България за 2006 г. станаха:
до 48 кг – Димитър Костов – Сливен
до 51 кг – Георги Георгиев – ЦСКА
до 54 кг – Валентин Стойчев – Левски Сф
до 57 кг – Огнян Колев – Славия
до 60 кг – Самет Хюсеинов – Омуртаг
до 64 кг – Григор Саруханян – Славия
до 69 кг – Мерджетин Хюсеинов – Лок Рс
до 75 кг – Мариан Момчев – ЦСКА
до 81 кг – Васко Василев – Национал Сф
до 91 кг – Пламен Недялков – Гб’91
   +91 кг – Мирослав Христов – Победа Бс
Сребърни медали завоюваха състезателите на Лок - Рс, Черно море

– Яхант -  Вн и Ямбол по 2; ЦСКА, Ивайло’99 - В.Търново, БК - Рс, Ботев -
Пд и Добруджа -  Дч по 1. Пет бронзови спечелиха боксьорите на ЦСКА, 4
на Сливен, по 2 на Славия Сф и Ивайло’99, по 1 Гб’91, Левски - Сф,
Национал - Сф, Ч.море – Яхант - Вн, БК - Рс, Чардафон - Гб, Кико - Сф,
Лок - Сф и АНЕЛ - НСА.

 Единствения нокаут по време на състезанието се получи след
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много силен единичен удар, нямаше възможност да бъде предотвратен от
рефера Г.Иванов – Рс. Срещата бе под номер 82 в кат. до 75 кг между
Владимир Симеонов – Ивайло’99 и Галин Владимиров – Дч. Бяха
предприети всички мерки от страна на медицинското жури и от мен.
Състезателят на Ивайло’99 бе прегледан от невролог  в болница и поставен
под лекарско наблюдение. Нямаше никакви усложнения. Благодаря на
докторите Семков и Нестеров за професионализма им.

Нямаше осезателно присъствие на зрители в залата.
Съдийският състав бе осакатен от притискащия финансов

недоимък на БФ Бокс, като бяха назначени само 6 души, но поради големия
брой срещи се наложи да се включа аз като съдия, а и колегата Ивелин
Иванов от Дч, който бе дошъл с отбора си. Искам от мое име и от името на
колегите в наряда да му благодарим за безкористната му отзивчивост и
себеотдайност.

Като цяло колективът от съдии на състезанието се справи
перфектно. За първи път от въвеждането на системата за оценка на
съдиите наблюдавам така синхронно да работи екипа. Постигнаха 5 срещи
с пълен „ОК” от системата, което на други състезания не се получава дори
и веднъж. Убеден съм, че в най-близко бъдеще, след определен период
на адаптация, всички съдийски наряди ще се радват на още по-добри
резултати. Всички бяха пределно концентрирани и мотивирани да покажат
най-доброто от себе си, за което им благодаря. Освен добрите думи за
съдийството, трябва да обърнем повече внимание на работата с реферите
– тяхното усъвършенстване, повишаване на взискателността и
безкомпромисност (което е и желание на повечето от треньорите – изявено
в станалите традиция разговори с представители на ръководството на РСК).
Това ще рефлектира пряко в съдийството – ще облекчи максимално
петимата колеги около ринга. Съобразно изявите на ринга и около него
съдиите получават следните оценки:

Владимир Чернев – Сф R – VG J – VG
Красимир Нешев - Пд R –    G J – VG
Георги Иванов - Рс R –    G J – VG
Иван Попов - Бс R – VG J –   G
Стоян Качаров - Сл R – VG J –   G
Нено Николов - Дч R –    G J -    G
Искам специално да отбележа отличното представяне на младия

ни международен съдия Красимир Нешев, който съдийства изключително
прецизно и вече няколко състезания, където оценката се поставя от
апаратурата, показва най-добър резултат от всички колеги. Желая му от
все сърце да продължава в същия дух, защитавайки неопетнен белия цвят
на съдийската гилдия.
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Секретарят на състезанието Стефан Стефанов, гл.ръководител
Д.Армутлиев, оператора на съдийската апаратура Св.Сапунджиев и
съдиите при участниците се справиха перфектно със задълженията си, за
което им благодаря. Благодаря на домакините в лицето на Д.Пехливанов
и Щ.Кабранов за чудесните условия за състезание и почивка, които ни
бяха предоставили.

Препоръки:
До комисията по назначенията към Бюрото на РСК. - Въпреки

възникващите периодично проблеми, не трябва да се допуска намаляване
на съдийския наряд. Това води до преумора, понижаване на нивото на
концентрацията у съдиите, както и невъзможност за спазване на
неутралитет.

До комисията по квлификацията към Бюрото на РСК. – При
организиране на следващия Национален семинар на РСК по бокс, както и
при задължителните разбори по време на състезание, провеждани от
гл.съдии, да се отдели повишено внимание на работата на реферите.

До лицензираните Гл.съдии  към РСК по бокс – Съдийската
апаратура предоставя изключителни възможности от статистическа гледна
точка. Г-н Сапунджиев се справя чудесно със системата и е готов да ви
съдейства напълно. Тази апаратура може да облекчи труда неимоверно
много и на гл.секретари, ако работят съвместно с него.

Август ИВАНОВ
съдия AIBA

ДЛОП - момчета. /I кръг/
05 - 08 април 2006  г., гр.ТЪРГОВИЩЕ

Държавното лично-отборно първенство за момчета/I кръг/ се
проведе от 05 до 08 април 2006 год. в град Търговище .В деня на
пристигането ни залата беше в ремонт, но домакините оправиха нещата и
нямахме затруднения по този въпрос. Ринга не е от най-добрите.Настилката
е  хлъзгава и липсва неутралната  стълбичка.През всичките дни  публиката
беше малко.

Състезатели и съдии бяха настанени в различни хотели.Нямаше
официални оплаквания от такова естество.

Съдиите при участниците  и времеизмервачите се  справиха със
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задълженията си. Но този център се нуждае от квалифицирани съдии и
помощен съдийски апарат.

Медицинския екип  нямаше работа. За 4 дни имахме само едно
съвсем леко кръвотечение.Но с линейката имах неприятности.На третия
ден,недоволни от заплащането,шофьорът напусна,без да ни се обади и
ни изправи пред сложна ситуация.Това противоречи на всички човешки
норми.Но с г-н Армутлиев успяхме да овладеем положението.

Техническата конференция мина добре.Присъстваха достатъчен
брой представители на боксовите клубове,които проявиха интерес  към
въпросите ,повдигнати на конференцията.

Меренето се проведе на 05 април  от 8 до 10 часа. Нямах никакви
затруднения,както този ден така и останалите дни.

Участваха 108 боксьора от 23 боксови клуба.С най-много боксьори
се представи БК”Добруджа”-12. Най-много състезатели  имаше в
категориите до 32,38,42 кг -12 състезатели.В Кат.до 67 кг. нямаше нито
един състезател. Поради по-малкия брой състезатели взехме решение да
съкратим турнира с един ден.

Проведоха се 92 срещи,разпределени по дни,както следва - на 5.4.
- 27 срещи, на 6.4. - 26 срещи, на 7.4. - 23 срещи, на 8.4.. - 16 срещи -
всички финални срещи се състояха.

Проведените срещи завършиха по следния начин : WO - 1/
изключително постижение/, WP - 48, AB - 2/също изключително/, RSC - 39,
и  disq -1/реферът не процедира по най-добрия начин/.

Най-добре подготвени бяха състезателите на БК”Юнайтед спортс”-
Пловдив. Добро впечатление направиха и боксьорите на БК”Тракиец”-
Пазарджик и  БК”Пирин”-Благоевград. Откроиха се боксьорите - Стефан
Иванов/БК”Левски”/,който беше награден за най-техничен
боксьор,Денислав Суслеков/БК”Победа”-Бс/, пред когото има бляскаво
бъдеще,Георги Йорданов/БК”Светкавица”/, Дамян Костов /”Академик”/,
Зорко Кръстанов /”Локо”-Пд/.

Състезанието премина на средно спортно-техническо ниво. За
отбелязване е че имаше само 1 среща без борба,само едно кръвотечение
и нито един нокаут.За това може би допринесоха и 14 -унциевите ръкавици,
с които се проведе турнира.

Треньорите,съдиите и публиката се държаха толерантно/с
незначителни отклонения/. Специално искам да изтъкна постъпката на
треньора на БК”Академик”- Бойко Карабойков,който намери портфейл с
пари и документи и го предаде на съдийската маса.Той беше предаден на
собственика.С такива треньори може само да се гордеем.

Съдийският наряд се справи добре със задълженията си. Всички
назначени съдии се явиха.
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Съдиите оценявам по следния начин
Соколов/Сф R - VG J- VG
Качаров/Сл/ VG VG
Марков/Сф/ VG VG
Янчев/Пл/ G G
Коев/Рс/ VG G
Христов/Дч/ VG G
Трифонов/Пд/ VG VG
Илиев/Вн/ G G
За най-добър съдия бе обявен Сокол Соколов,който бе награден

с часовник.
Главен секретар беше Стела Стоянова,която се справи перфектно

със задълженията си. След Павел Павлов, Столичната съдийска колегия
има още един много добър секретар..

ПРЕПОРЪКИ: Нямам.
Стефан Кръстев
Главен съдия

ДЛОШ за мъже  проведен
28 - 31 март 2006г. в гр. Ямбол.

Домакините бяха осигурили всичко необходимо за нормално
провеждане на турнира.

Явиха се 136 състезатели от 32 боксови клубове. Най много  бе
присъствието на ЦСКА и Ботев Пд с по 11 състезатели, Анел –НСА –10, а
най малко с по един състезател БК Национал –СФ, Чардафон Гб,
Септември Сф, Елхово, Светкавица, Диамполис Ям, Таланти-Лом.

Както винаги поради липса на средства решихме шампионата да
се проведе в 4 дни както следва:
1д-51, 2д-41, 3д-22 и 4д-11 или всичко 125 боя. Ако беше проведен турнира
в 5 дни както бе планиран, то първите дни щеше да има по около 30 срещи.

Проведените срещи завършиха както следва:
WP-48, WO-32, AB-13, RSC-O-23, RSC-8, KO-1

От цифрите е видно, че само една трета от двубоите са завършили
по точки. Това е много интересен факт, но и жалък. Треньорите водеха
състезатели само за точки, които ще им донесат пари от Спорт тото.

Поведението на състезатели, треньори, съдии и деятели бе много
добро. От назначените съдии от Бюрото на РСК се явиха  всички, като по
семейни причини  Георги Маринов предварително бе заменен  от Габриел
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Цветанов.За мен нямаше обратен резултат тоест нямаше ощетен
състезател.

Нито веднъж треньор не дойде на съдийската маса да протестира.
Съдийството на ринга бе много добро. Но при точкуването имаше странни
резултати. Съгласно приетото мълчаливо решение на Бюрото на РСК  на
съдиите давам по една степен по-висока оценка от тази която дава
компютъра.
Ето и оценките на съдиите които давам:

Ивелин Иванов                 R-VG J-VG
Август Иванов                   R-VG J-G
Павел Митев                      R-VG J-G
Валентин Пенев                R-VG J-G
Веселин  Величков            R-VG J-G
Иван Попов                        R-VG J-G
Габриел Цветанов             R-VG J-G
Димитър Пацев                 R-G J-St

Секретарят на шампионата Атанас Николов с голяма вещина и
прецизност осигуряваше мен, треньорите  и съдиите с всичко необходимо
за което му благодаря.

След последният финал компютъра даде крайното  отборно
класиране, което  прилагам-приложение 2. На първо място е ЦСКА на второ
място Ботев ПД и на трето място Анел-НСА

София                                                Гл. Съдия
04/04/2006г.                                       /Д-р Борис Христов/

ДЛОП-КАДЕТИ
гр.СЛИВЕН зала “АСЕНОВЕЦ”

14 - 18/03/2006

Техническата конференция за състезанието се проведе на 13/03/
06. На нея присъстваха представители на  по голямата част от отборите
взели участие в състезанието. Проверени бяха всички  необходими
документи, според  Наредбата на БФ-БОКС.
Условията предложени от домакините за настаняване на отборите и
съдиите бяха много добри.

Домакините в лицето на  Димитър Пехливанов и Щилян Кабранов
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се бяха постарали. Залата се отопляваше и беше осигурена охрана.
На 14/03/06. след медицинският преглед  на меренето се явиха

187 състезатели от 30 клуба. Най много бяха участниците в кат. до 60кг./
25/ След  жребият програмата предложи както следва по дни:14.03.06. 44
срещи: 15.03.06. 44 срещи: 16.03.06. 35 срещи: 17.03.06. 32 полуфинали и
на 18.03.06. 16 финални срещи , или общо 171 боя от които 32 по WP: 14-
RSC:27-RSC-O:8-АВ:6-WO и 1 с DISCO. При някои от срещите завършили
с разлика от 15 точки треньорите с право негодуваха, така че се наложи
два пъти състезанието да се спира за няколко минути за указания на
съдиите след което нещата се нормализираха.Като цяло първенството
премина на добро спортно техническо ниво. Добре се представиха
боксьорите на ЦСКА,Победа Бургас,Ямбол и Сливен. Много добро
впечатление направиха  Симеон Чамов ЦСКА, Найден Стоянов ЦСКА,
Маньо Иванов Априлец, Елиан Димитров и Симеон Бунарджиев Победа
Бургас, Слав Атанасов Ботев Пд, Виктор Карасалиев  Ямбол, а също така
и Сергей Георгиев от Пазарджик. Той загуби финала /57 кг./ от по опитният
Симеон  Бунарджиев, но това е добър старт за новосъздаденият  клуб
“Тракиец” от гр.Пазарджик. Поведението на треньори състезатели и зрители
беше добро с едно изключение.

Младият треньор на “ Черно Море” Варна Мариан Савов направи
изключително лошо впечатление с непрекъснатите си невъздържани
крясъци  по време на всички срещи на неговите състезатели независимо
дали побеждаваха или губеха. При опитите да му се направи забележка
от страна на реферите или ръководството на състезанието той ставаше
още по невъздържан и заплашителен.

Затова предлагам да му се направи официална забележка и да
коригира поведението си. В противен случай това ще се превърне в нещо
постоянно и ще пречи за нормално провеждане на първенствата от
календара на БФ-БОКС.

От назначените съдии се явиха всички. Съдийството беше добро.
Прави впечатление, че най голям брой забележки и предупреждения при
съдиите се получават по критерии №2 и №4 /когато точките на съдията са
под крайният резултат на компютъра и когато точките на единият от съдиите
са 30% или 50% над средният резултат  на останалите съдии./ Всички
победители бяха определени правилно и не бяха допуснати
ощетявания.Нямаше протести от страна на треньорите.

Реферирането като цяло също беше добро. На съдиите поставям
следните оценки:

Тодор Тодоров  Рс R-VG J-VG
Джулия Ботева Пд R-VG J-VG
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Николай Марков Сф R-VG J-G
Стефан Симеонов Сф R-G J-St
Славчо Михайлов Дч R-VG J-G
Веселин Загоров Сл R-G J-G
Тодор Тодоров Вн R-G J-G
Бисер Костадинов Бс R-G J-G

Колегата Бисер Костадинов от Бургас положи успешно
атестационен изпит. Главният секретар   на състезанието   Стефан Георгиев
се справи много добре със задълженията си.

Класирането на първите шест отбора е следното:
1.ЦСКА-30
2.Победа Бс-27
3.Сливен-21
4.Ямбол-19
5.Ботев Пд-15
6.Априлец-11

                                                     Главен съдия:
                                                                /Сокол Соколов  АIBА/

ДЛОП - юноши ст.възр./I кръг/
21 - 25 февруари 2006  год. СОФИЯ  - зала ЦСКА

Държавното лично-отборно първенство за юноши старша възраст
/I кръг/ се проведе от 21 до 25 февруари 2006 год. в град София, като
домакин беше БК”ЦСКА - Литекс”. Залата, ринга и останалите съоръжения
бяха на необходимото добро равнище. През всичките дни имаше публика,
която изпълваше малкия капацитет на залата.

Състезатели и съдии бяха настанени в хотел ЦСКА. Нямам преки
наблюдения, но факта, че нямаше официални оплаквания показва, че
условията са били добри.

Съдиите при участниците  и времеизмервачите  не  се справиха
със задълженията си. От съдийската маса се наложи да се намесваме
неколкократно за да овладеем положението. За съжаление ролята на тези
съдии се подценява не само в София, а в цялата страна. Те не знаят
задълженията си и никой не се занимава с тях. Да не говорим,че трябва
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да се назначават само правоспособни съдии по бокс, както и че трябва да
бъдат със съдийска униформа. Уважавам искрено доайените, но трябва
да намерим друг начин да ги възнаградим, без това да се отразява на
качеството на организацията на боксовото състезание.

Медицинския екип  в състав от трима души, начело с д-р Пидакев,
имаха изключително тежка задача. Те се справиха, но с цената на много
усилия и нерви.

За разлика от друг път  техническата конференция мина добре.
Присъстваха достатъчен брой представители на боксовите клубове, които
проявиха интерес  към въпросите, повдигнати на конференцията.

Меренето се проведе на 20 февруари от 8 до 10 часа. Кантарът не
беше подходящ и ни затрудни извънредно много. След направената
забележка, домакините от ЦСКА осигуриха подходящ кантар и през
останалте дни нямахме проблеми. Обстановката беше нагнетена и от
неадекватното държане на треньора Тодор Занданов. В мои доклади
няколкократно съм сигнализирал за негови постъпки, но мерки никой не
взима.

До състезанието бяха допуснати 135 боксьора от 38 боксови клуба.
Най-много състезатели  имаше в категориите до 64 кг - 22 състезатели и
кат. 60 – 19  състезатели, а най-малко в кат. 81 - 5 боксьора. С най-много
боксьори участва БК”Сливен” - 9, а няколко БК бяха с по 1 състезател.

Получих възражение от БК”Добруджа” относно правоучастието на
Люлин Тодоров/Ак/. След като им показах решение, резюлирано от
Изп.Директор Андрей Дойчев те оттеглиха протеста си.

Проведоха се 124 срещи, разпределени по дни, както следва - на
21.02. - 31 срещи, на 22.02. - 31 срещи, на 23.02 - 29 срещи, на 24.02. - 22
срещи и на 25.02 - 11 финални двубоя. За първи път от много време насам
всички финални срещи се състояха.

Проведените срещи завършиха по следния начин : WO - 13, WP -
35/изключително малък процент/, AB - 28, RSC - 46, и  KO -2.

След първият кръг поведоха боксьорите на БК”ЦСКА-Литекс”
следвани от БК”Славия-Саламанъдр ДАС” и БК”Победа”-Бургас, които
наистина имаха най-подготвени боксьори. Над всички беше Огнян Колев/
Славия/, който веднага бе привлечен в националния мъжки отбор. Откроиха
се и Димитър Димитров/Бургас/, Димитър Костов/Сливен/, Данаил Филипов/
ЦСКА/ и Младен Манев/ЦСКА/.

Състезанието премина на средно спортно-техническо ниво.
Нокаутираните  състезатели  бяха Люлин Тодоров /БК Академик/ и

Мехмед Ниязов/Омуртаг/. Всички процедури при КО бяха спазени. Ударите
бяха единични, своевременно бяха хванати от реферите, но бяха
изключително точни и тежки. Състезателите бяха под лекарско наблюдение,
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бяха изпратени в болнично заведение и дай Боже всичко да е наред.
Надявам се, че ще бъдат спазени необходимите процедури, предвидени
по Правилника.

Най-тежкият инцидент се получи в срещата в кат.над 91 кг. между
Васил Паскалев/Бот-Пд/ и Севар Георгиев/БК Русе/. В първия рунд
Паскалев поведе убедително с десетина точки, но във втория допусна да
му бъде изравнен резултата. В началото на III рунд получи силен удар и
изпадна в Kd. Реферът Кирил Стоянов преброи до 8 и след това дискретно
попита боксьора дали ще продължи. Отговорът беше”да”. Но Кирил
Стоянов прояви изключителна съобразителност и прекрати двубоя. Васил
Паскалев слезе от ринга, присъедини се към съотборниците си и след
малко колабира. Беше му оказана незабавно медицинска помощ, но се
наложи да бъде транспортиран до Института за бърза медицинска помощ.
За зла участ по това време се играеше мача “Левски” - “Артмедия” и
задръстването е било ужасно. Който не живее в София, само той не знае
какво представлява столицата в пиковите часове и то по време на началото
на международен мач на “Левски”. Но придружаващият лекар декларира,
че положението  през цялото време е било под контрол. Пулса и кръвното
налягане са били в рамките на допустимото. На другия ден заедно с
треньора Иван Нешев посетих момчето в болницата и за всеобща радост
то беше в много добро състояние. Предполагам, че е имало и известна
доза психическо пренатоварване. И в този ден треньорът се убеди колко
мъчително се пътува из този град. Тук искам дебело да подчертая, че
линейката не беше от най-подходящите. Този Път Бог ни помогна, но
призовавам всички мои колеги главни съдии да не започваме състезание
без линейка на Бърза помощ. Още повече, че все още помним трагичния
инцидент в Сливен.

В същия ден имах още един неприятен инцидент. Заради мача
всички треньори ме помолиха да изместя началния час за деня. Всички
треньори бяха своевремнно предупредени, както предишния ден така и
на самото мерене. На кантара предупредихме и самите боксьори. Какво
беше изумлението ми когато боксьорите на БК”Добруджа” закъсняха  и
заявиха, че не са знаели. След много кавги и кандърми срещите се изиграха
със закъснение и завършиха с логичния си край. Благодаря много на д-р
Христов, който ми помогна при този заплетен казус, както и на треньорите
Валентин Давидов и Методи Гълъбов, които проявиха разбиране и
толерантност. Същото не бих казал за Валентин Георгиев/Лом/ и Димчо
Савов/Варна/.

Конфузия се получи и във финалната  среща до 60 кг между
Владимир Фиданов/Славия/ и Димитър  Димитров/Бс/. В ъгъла на “Славия”
беше и нашият най-добър боксьор Борис Георгиев, който недоволен от
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развоя на срещата хвърли кърпата в началото на четвъртия рунд. Реферът
правилно прекрати двубоя с АВ. Протестите на Веселин Пашалиев след
това бяха неоснователни и естествено бяха отхвърлени.

Треньорите, съдиите и публиката се държаха толерантно.
Съдийският наряд се справи добре със задълженията си. Всички

назначени съдии се явиха. Екипът беше сплав от опитни съдии и такива с
по-малък опит, Прекрасно впечатление ми направиха Красимир Нешев и
Габриел Цветанов, които са израстнали извънредно много. Напредък има
и в Николай Кръстев, но той е все още по-малък. Впечатли ме  и огромното
желание и интерес на съдиите към резултатите отразявани от компютъра.
Все още не сме в крак с него, но аз съм оптимист за родното боксово
съдийство.

Лошо впечатление направи Столичния боксов съюз, който не можа
да осигури допълнителни съдии към наряда за повишаване на тяхната
квалификация.

Порицавам съдията Николай Кръстев, който закъсня за
финалите.

Съдиите оценявам по следния начин :
Г.Иванов/Сф/       R - VG J - VG
Н.Кръстев/Сф/ G G
Нешев/Пд/ VG VG
Недев/Яб/ VG G
Цветанов/Пл/ G G
Г.Иванов/Рс/ VG G
К.Стоянов/Дч/ VG VG
В.Димитров/Бс/ VG G
Искам да обърна внимание на едно изключително скромно и

работливо момче - Светослав Сапунджиев. Залисани в нашите си
проблеми, рядко оценяваме неговият изключително полезен труд. Без него
много трудно бихме осъществили доброто протичане на турнирите.

Впечатлен съм и от голямата любов към бокса на съдията Павел
Митев. Без да е пряко ангажиран в състезанието, той не пропусна нито
един ден, нито един разбор, нито другарската съдийска среща. За капак
сутринта в деня на финалите собственоръчно донесе закуски и напитки за
всички наши колеги- съдии.
ПРЕПОРЪКИ: 1. На Васил Паскалев /Бот-Пд/ да се посочи някакъв друг

вид спорт /още повече, че той е имал вече тежко
нараняване/.

2.БФБокс и съответните треньори да следят за спазване
сроковете за неучастие на нокаутираните боксьори.

3. БФБокс да предупреди боксовите клубове да коригират
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екипите си, като се подчертае поясната линия.
4.За Съдии на времето и при участниците да се
назначават само правоспособни съдии и то със съдииски
екипи.

5.Състезанията да започват само с линейка на БЪРЗА
ПОМОЩ.

Стефан Кръстев
Главен съдия

ДЛОП - жени, първи кръг

Първенството се проведе от 01,12,2005г до 03,12,2005г. Тоест в
продължение на три дни в зала”Диана” гр.Ямбол при много добри условия-
отоплена зала,стабилно монтиран ринг и съоръжения  към него.Домакин
на първенството бе Боксов клуб “Априлец” от село Бояджик, а организатор-
Димитър Мутафов.Последният бе подготвил тържествено откриване на
тържеството с фолклорна програма,представяне на строените край ринга
състезателки,съдии и деятели,приветствие от кмета на Община “Тунджа”
и поднасяне на всички да опитат по стар народен обичай вкусни погачи.За
положения труд,за всичко това Димитър Мутафов заслужава поздравления
и благодарности от всички участници и зрители.

На тържеството      присъстваха специално поканените   академик
Емил  Жечев и  Д-р Борис Христов.

Организацията на първенството мога да оценя като отлична.Имаше
чудесна разгласа с афиши, осигурена бе полицейска охрана.Останах с
впечатление обаче,че помощният съдийски състав”при  участниците и на
времето”  не бе от съдиите по бокс.

Медицинското осигуряване бе осъществено от  Д-р Консулов и
неговия колега Д-р Ъков за компетентното съдействие на които дължа
благодарност. Техническата конференция се проведе  в съгласие с
Наредбата. На нея не присъстваха представители на БК “КИКО”, които
обаче бяха предали на главният  ръководител Димитър Армутлиев броя
на състезателките по категории.

На техническата конференция имаше малък спор по това трябва
ли втория ден  да се мерят всички полуфиналистки и финалистки,тъй като
единият от финалите бе определен да се играе именно този ден/една от
състезателките имаше защита на дипломна работа и предварително
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помоли да боксира тогава/. Разпоредих да се мерят всички.
И още един момент от техническата конференция,които породи в

мен съмнение за нещо нередно.
За по-делово протичане на конференцията предварително

подготвихме списък на участващите клубове. По него отмятахме със
секретаря Недко Недев кои представят изискваните от Наредбата
декларации.При систематизиране на цялата документация след края на
първенството ми направи впечатление,че от името на БК “БДИН”-Видин
декларацията е подадена от Любен Маринов.

Познавам лично този треньор и имам впечатление,че той не бе на
първенството.Впрочем единствената мерена от този клуб състезателка
не се качи на ринга.
БК  “ПИРИН”-Благоевград се представляваше от треньора  които досега
не познавах.

Меренето на състезателките се проведе от 8 часа на 01,12,2005 и
в съгласие с Наредбата бе предшестван от медицински преглед.На кантара
стъпиха 46 състезателки от 17 боксови клуба.

По тези показатели първенството  следва да се определи като
слабо.В     потвърждение на тази ми оценка ще посоча данни от преди две
години:
           1/През декември 2003г. в София участваха 18 клуба със 68
състезателки/в една категория имаше 10 състезателки/
           2/През декември 2004г. в гр.Пловдив участват 18 клуба с 58
състезателки/в някои категории има по 8 състезателки/
           3/През май 2005г. в София участват 20 клуба с 72 състезателки.
На сегашното първенство с най-много-4 състезателки участваха 7 клуба/
Добрич,Априлец,Цска,НСА,Диамполис,Кико и Локомотив-Русе/

Само с по една състезателка се представиха 4 клуба /
Благоевград,Цв.Цветков,Академик и Видин.
Както посочих по горе състезателката от Видин не се качи на ринга. В
отделните категории по 5 състезателки имаше в 3 категории-до 46кг,до
48кг,и до 54кг.

По 2 състезателки имаше в категориите до 57кг. и до 86кг. В
останалите 8 категории имаше по

Три-четири състезателки.По програма следваше да се изиграят
33 срещи.Фактически се играха 27,тъй като в шест срещи едната от
противничките не се качваше на ринга и се присъждаше победа “без борба”
По точки завършиха седем,поради отказване-седем и поради прекратяване
от рефера –13 срещи. От клубовете на първо място с 16 точки е Локо-
Русе, с 15 НСА и с 11 Добруджа.

По реда на категориите на първо място се класираха:Велина
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Монева, Севда Асенова, Милена Колева,
Светла Каменова, Мая Полийска, Стойка Петрова, Милена Савова, Светла
Неделчева, Петя Пеева, Валентина Пенева,Силвия Ангелова,Боряна
Шойкова и Йоана Тодорова.

Посочените по-горе данни за това как са завършили срещите ми
дава основание да твърдя,че в технико-тактическо отношение показаното
на ринга бе слабо.Поведението на всички участници бе много добро.Трудно
ми е да направя анализ на съдийството,особено на реферите, тъй като
всеки от тях ръководи през цялото първенство по 2-3 срещи, някой от който
завършваха още в първия или втория рунд.Това ме затруднява и в оценките
на колегите,които през цялото първенство бяха изключително акуратни.Ето
все пак моята оценка:

Павел Митев-Сф R-VG J-VG
Джулия Ботева-Пд R-VG J-VG
Валентин Пенев-Рс R-VG J-VG
Иван Попов-Бс R-VG J-VG
Христо Илиев-Вн R-VG J-G
Нели Момчева-Дч R-G J-G
Стела Стоянова- Сф R-G J-VG
Атанас Николов-Яб R –G J-VG

Благодарен съм на главният ръководител Димитър Армутлиев за
ежедневната помощ, а също и на секретаря  Недко Недев.В Заключение
правя следното предложение:

Бюрото на РСК да помоли  изпълнителния директор на БФБ г-н
Андрей Дойчев да се уведомят писмено всички клубове, които нямат
спечелени точки. Предлагам това защото имам впечатление, че
ръководителите на клубове се информират от треньорите само за
индивидуалното класиране.

А при този брой участници в отделните категории има класирани
на трето и второ място състезатели,които не са спечелили и една победа.
Това ни дава истинска представа в клубовете за състоянието на  бокса
при тях и за необходимите грижи и средства.

Пловдив                                                            Гл.  съдия
06/12/2005г.                                                      Георги Суванджиев
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